

1<sup>о</sup>5 ДЕК 1964

г. Горький

Газета № 4

# ВПЕРВЫЕ В ГОРЬКОМ

Московский драматический театр скоро отметит свое двадцатилетие. Как и все столичные театры, за время летних гастролей он побывал во многих столицах союзных республик и крупнейших городах страны.

Но так всегда складывались гастрольные маршруты, что в Горьком театру не довелось выступать. И вот сегодня во Дворце культуры Автозавода горьковчане впервые ознакомятся с актерами этого молодого коллектива.

Мы не оговорились — молодого. Шесть лет тому назад театр возглавил один из ведущих режиссеров столицы — заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор А. А. Гончаров. Сохранив основную талантливейшую костяк труппы, коллектив пополнился за последние годы мастерами советского театра и большой группой одаренной молодежи.

Сегодня покажем острую комедию, написанную мастером сатирического жанра Владимиром Поляковым, «Временный жилец». Центральные роли в спектакле исполняют народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Борис Тенин, заслуженный артист республики А. Ширшов, артисты Н. Медведева, В. Майорова, К. Агеев, Н. Волков и другие.

Более четырехсот раз прошла в Москве пьеса прогрессивного американского драматурга Артура Миллера «Вид с моста». В этом спектакле горьковчане познакомятся с творчеством заслуженной артистки республики Л. Богдановой, заслуженного артиста республики С. Соколова, заслуженного артиста республики И. Кастреля и других.

В пьесе замечательного чешского писателя Карела Чапека «Мать» центральную роль исполняет хорошо известная горьковчанам по театру и кино заслуженная артистка республики, лауреат Государственной премии Лидия Сухаревская. В этом же спектакле занят народный артист РСФСР Б. Тенин, артисты В. Платов, А. Песелев, В. Гафт, Ю. Лихачев, А. Грачев, Г. Лямпе.

В декабре с большим успехом в Москве состоялась последняя премьера театра — комедия А. Софронова «Судьба-индейка». Спектакль поставлен в интересной, острой форме, в нем много музыки и танцев. В этом спектакле

яркие работы создали молодые артисты театра А. Антоненко, В. Майорова, Л. Румянцева, Л. Полякова, Т. Давыдов, В. Бочкарев и другие.

Коллектив Московского драматического театра хорошо знает, что город на Волге, носящий имя великого Горького, является не только городом славных трудовых свершений, но и городом большой театральной культуры. Вот почему коллектив с большой ответственностью начинает свой творческий рапорт перед горьковчанам, который продлится до 26 декабря.

**С. БАРКАН,**  
режиссер театра.